

Суббота 26 ноября в Лямбирской школе №1 выдалась насыщенной. Состоялись встреча с родителями будущих первоклассников (14 января на базе Лямбирской СОШ №1 начнет работу «Малышкина школа»), открытые уроки и общешкольное родительское собрание.

Как рассказала заместитель директора по воспитательной работе Д.Г. Васькина, сами родители активно участвовали в мероприятиях. Многие из них недавние выпускники этой же школы.

В тот же день в 5-7 классах прошли праздничные мероприятия, посвященные Международному Дню матери. Школу украсила выставка детских рисунков «Мы любовью маминой согреты».

- Ученики читали стихи, готовили презентации с фотографиями, с гордостью рассказывали о своих материах, - говорит Дамирия Гумяровна. – Мамы тоже подготовили свои номера. В 6 «а» классе родители исполнили старинную татарскую песню о маме, также читали проникновенные стихи о сыне. Это было трогательно до слез.

В центральной детской библиотеке прошел литературно-музыкальный вечер, посвященный Дню матери. В актовом зале Лямбирской школы №2 для своих мам и бабушек концерт подготовили ученики 3 «а» класса. Под руководством классного руководителя Р.Р. Биккининой дочки и сыночки читали стихи на русском, татарском и мордовском языках. Также для матерей прозвучали нежные песни в исполнении Виктории Гараниной, Камилы Хайровой и Эмина Баймашкина.

В Александровском КДЦ в честь праздника состоялось чествование многодетных матерей. Глава администрации сельского поселения С.В. Алемаева Почетную грамоту и ценный подарок вручила матери восьми детей, труженице совхоза Девяткиной Валентине Борисовне. В этот день медалью РМ «Дети войны» наградили Кудашкину Прасковью Максимовну.

Праздничный концерт подготовили артисты культурно-досугового центра «Современник» и воспитанники детского сада «Ягодка». Благодарность за покупку подарков матерям организаторы выражают директору племзавода «Александровский» Н.П. Маркину, депутату Госсобрания РМ, директору птицефабрики «Атемарская» В.В. Маркову и предпринимателям А.П. Шилову и С.К. Погорелову.